

如家、汉庭、锦江之星等纷纷布点济宁,抢占更多商机

品牌快捷酒店抢滩三线城市

本报济宁8月19日讯 (记者 马辉 李倩) 19日,汉庭快捷酒店在济宁通过媒体打出招聘广告招兵买马。据了解,该酒店已入驻济宁城区的核心商圈——太白楼路,目前装修进入了扫尾阶段。无独有偶,在此之前,像锦江之星、如家等全国品牌快捷酒店已完成在济宁的布点。

近日,运河城的国美有了新邻居,汉庭快捷时尚的门店让不少市民眼前一亮。记者采访汉庭快捷连锁酒店上海总部公关部负责人了解到,汉庭将

于近日开业,选择在济宁设立门店是因为整个山东是一个正在迅速发展的地区,他们也看好济宁的发展与潜力。“汉庭作为全国性连锁酒店,已完成了一线城市的布局,在二三线城市的布点是我们发展战略的一部分,也为了满足客户的需要和消费者需求。”

对于汉庭济宁门店的选址,汉庭公关部负责人说,经济型快捷酒店多地处商务中心、旅游景点等交通便捷地段,他们选择在济宁最繁华的商业中心也是考虑

到交通和商贸发展情况,“因为这里集中着最高档的写字楼和最繁华的购物商场,具有雄厚的商业积累和强劲的高档商业发展势头,是我们决定开店的一个重要因素。”

一位经营酒店住宿的业内人士表示,近两年来,他见证了济宁的酒店行业的发展,先是锦江之星来了,随后是如家,现在汉庭快捷也设立了门店,这些酒店进到济宁这种三线城市,给济宁带来了活力,快捷酒店的运营模式、经营理念也值得本土酒店借鉴。

○相关链接

经济型酒店又叫快捷酒店,是相对于传统的全服务酒店而存在的一种酒店业态。国外对经济型酒店的划分主要以价格为标准,结合国内特点,经济型酒店可以定义为:以大众观光旅游者和中小商务旅行者为主要服务对象,以客房为唯一产品或核心产品,以加盟或特许经营等经营模式为主,价格低廉、服务规范、性价比高的现代酒店业态。

济宁推广25万只 高效照明灯

本报济宁8月19日讯 (记者 马辉 通讯员 董琳) 记者从济宁市节能办获悉,今年9月底前,济宁将采取“创建高效照明产品示范村”等措施,在全市城乡推广高效照明产品25万只,此次推广的产品类型包括紧凑型荧光灯、双端直管荧光灯和高压钠灯。

据介绍,今年高效照明产品将重点选择照明产品使用集中、需求量大的电子、纺织等工矿企业和商场、学校、医院、政府机关等大宗用户,以及推广效率高、易于组织的大型居民社区和农村地区。

根据今年的财政补贴价格表,补贴后的价格为,紧凑型荧光灯根据型号不同,大宗用户定价为4.06-5.74元,居民用户定价为2.9-4.1元。双端直管荧光灯根据型号不同,大宗用户定价为3.85-26.6元,居民用户定价为2.75-19元。高压钠灯根据型号不同,大宗用户定价为4.97-30.8元,居民用户定价为3.55-25元。

济宁考核建筑装饰企业资质

179家装饰企业 116家合格

本报济宁8月19日讯 (记者 刘守善) 19日,记者从济宁市室内装饰行业管理处获悉,在对全市179家有资质的建筑装饰企业资质考核中,考核合格的企业116家,不合格企业18家,结论待定企业29家,降级企业1家,申请注销企业8家。

工作人员在考核中发现,部分企业注册建造师数量不足,二级注册建造师数量缺口仍很大,很多是二级临时建造师,二级以上企业建造师达标

的,有些也是以二级临时建造师居多,注册建造师数量不足。另外,部分三级企业因建造师数量不足而被划入考核结论待定范围,“这些企业需尽快补足建造师人数,以免影响企业正常经营活动的需要。部分企业中有职称的工程技术人员数量也需要进一步充实。”据管理处相关负责人介绍,个别企业拥有工程技术职称证书人员数量不能达标,直接影响到工程管理水平的提高和资质考核升级。



会“动”的书

当孩子打开一本书的时候,里面的内容立马会动起来,立体的画面会栩栩如生地展现在眼前。19日下午,在济宁城区的一家书店内,一种立体儿童书籍受到了小读者们的青睐。 本报记者 马辉 摄